



## HU Útmutató

### Termékinformációk

A tapéták kiváló minőségű, öntapadó anyagból készülnek, amely nem igényel ragasztót, így a telepítés egyszerű és tiszta. A modern nyomtatási technológiának köszönhetően élénk színeket, pontos részleteket és magas fakulásállóságot kínálnak. A terméket lakó- és kereskedelmi belső terekhez egyaránt tervezték.

### Előkészületek a telepítés előtt

Telepítés előtt győződjön meg arról, hogy a tapétán nincs látható sérülés. A fal felületének száraznak, tisztának és simának kell lennie – por, zsír és egyéb szennyeződések nélkül. Ha a fal frissen festett, várjon legalább 2 hetet, hogy a festék teljesen megszáradjon. Használjon vízmértéket és ceruzát, hogy függőleges segédvonalakat rajzoljon a pontos telepítés érdekében.

### Lépésről lépésre útmutató

**1.** Húzzon le néhány centimétert a védőpapírból, és helyezze a tapétát a falra, igazítva a segédvonalakhoz. Fokozatosan húzza le a papírt, és simítsa el a felületet simítóval vagy száraz ruhával, hogy eltávolítsa a légbuborékokat. **2.** Illessze össze a csíkokat átfedés nélkül, gondosan igazítva a mintát. **3.** Az alkalmazás után simítsa el a tapétát gumihengerrel vagy puha ruhával a tökéletes tapadás érdekében. **4.** Vágja le a felesleges tapétát éles késsel a fal vagy a szegély mentén.

### A tapéta tisztítása és karbantartása

Tisztítsa a tapétát puha, nedves ruhával. Kerülje az erős tisztítószerke és durva anyagok használatát, amelyek károsíthatják a felületet. A port száraz ruhával vagy puha fejjel ellátott porszívóval távolítsa el.

#### **FONTOS! Tartsa be a termék használatára vonatkozó biztonsági előírásokat.**

Ez a termék veszélyt jelenthet gyermekek számára. A tapétát tartsa távol gyermekektől és háziállatoktól. A tapéta gyúlékony – tartsa távol hőforrásoktól, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és egyéb gyújtóforrásoktól. A laza tapétadarabok fulladás- vagy lenyelésveszélyt jelenthetnek – azonnal biztosítsa és távolítsa el őket. A terméket használat után az érvényben lévő helyi textil- és műanyag-újrahasznosítási előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Az előírások figyelmen kívül hagyása a termék károsodásához vagy a felhasználók egészségügyi és biztonsági kockázatához vezethet.

